



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 91:6

‘ അവൻ എന്നെ വിളിച്ചപേക്ഷിക്കും. ഞാൻ അവന് ഉത്തരമരുളും. കഷ്ടകാലത്ത് ഞാൻ അവനോടുകൂടെ ഇരിക്കും. ഞാൻ അവിടെ വിടുവിച്ചു മഹത്വപ്പെടുത്തും’.

ദൈവമക്കൾ സദാനേരും സൃഷ്ടാവായ ദൈവത്തെ വിളിക്കണമെന്നും അപ്പോൾ ദൈവം തരുന്ന മറുപടിയ്ക്കായി കാത്തിരിക്കണമെന്നും വചനം ഘോഷിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ ഉത്തരത്തിനായി നാം കാത്തിരിക്കാറില്ലായെന്നതാണ് സങ്കടകരമായ വസ്തുത. ലോകാവസാനത്തോളം നമ്മോടുകൂടെ ഇരിക്കാമെന്നും സകലകഷ്ടത്തിൽ നിന്നും നമ്മെ വിടുവിച്ച് ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വം വെളിപ്പെടുത്താമെന്നുള്ള വാഗ്ദാനം ഉള്ളപ്പോൾ, ഈ ലോകത്തിന്റെ സമ്പത്തിലോ മോഹത്തിലോ ഒന്നും നാം അമിതമായി ആശ്രയിക്കാതെ സകലചിന്തകളും വ്യാകുലതകളും യാചനയുടെയും പ്രാർത്ഥനയുടെയും രൂപത്തിൽ ദൈവത്തിൽ സമർപ്പിക്കുക. നാം ദൈവത്തിന്റെ മക്കൾ ആണ്, എന്നാലും നമ്മുടെ ആഗ്രഹങ്ങൾ, ആവശ്യങ്ങൾ, പ്രയാസങ്ങൾ, ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ, മോഹങ്ങൾ, എല്ലാം തന്നെ ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിക്കണം. പ്രത്യേകിച്ച് കഷ്ടകാലത്ത് ദൈവത്തോട് കൂടുതൽ അടുത്ത് ഇരിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കണം. കാരണം ആ സമയത്താണ് ദൈവത്തിനും നമ്മോട് ചേർന്നിരിക്കാൻ കഴിയുന്നത്. ദൈവമക്കൾ എല്ലാവരും അവരുടെ ഓരോ ദിവസം ആരംഭിക്കേണ്ടത് തിരുവചനത്തിന്റെ പ്രകാശത്തിൽ ആയിരിക്കണം. ആ ദിവസം ചെയ്യാൻ പോകുന്ന വേലകൾ എല്ലാം ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പിൽ സമർപ്പിച്ച്, ദൈവത്തിന്റെ ആലോചനയ്ക്കായി കാത്തിരുന്നാൽ, വേലകൾ ചെയ്യുമ്പോൾ തന്നെ ആത്മീയ സന്തോഷം ലഭിക്കുന്നു. കൂടാതെ വേലകൾ പൂർത്തീകരിക്കുമ്പോൾ അനുഗ്രഹവും ആത്മീയസമാധാനവും ലഭിക്കുന്നു. ആരാധനയും പ്രാർത്ഥനയും ധ്യാനവും കഴിഞ്ഞ ഉടനെ തന്നെ, തിരുസന്നിധിയിൽ നിന്ന് പോകാതെ, അല്പം നേരം കൂടി കാത്തിരുന്ന് ദൈവത്തിന് നമ്മോട് പറയാനുള്ളത് കേൾക്കാനും അത് പിടിച്ചെടുത്ത് അതുപോലെ പ്രവർത്തിക്കാനും കഴിയണമെങ്കിൽ നമ്മുടെ ഒരോ ദിവസത്തെ ജീവൻ / പ്രാണൻ യേശുവിന്റെ ഉള്ളിൽ ഉണ്ടായിരിക്കണം. അതിന്റെ അപൂർണ്ണമായ അവസ്ഥയാണ്, ദൈവത്തിന് നമ്മളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നതിന് തടസ്സമായിരിക്കുന്നത്. ആയതിനാൽ നമ്മുടെ ചിന്തകളെയും വിചാരങ്ങളെയും ബോധങ്ങളെയും ഹൃദയങ്ങളെയും ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പാകെ സമർപ്പിച്ച്, വിളിച്ച് അപേക്ഷിക്കാം. നമുക്ക് സംരക്ഷണവും അനുഗ്രഹങ്ങളും നൽകുന്നതിന് ഏറ്റവും കൂടുതൽ വിരോധമുള്ളത് സാന്താനും കൂട്ടർക്കുമാണ്. അവൻ പല തന്ത്രങ്ങളിൽ കൂടി നമ്മെ അവന്റെ വലയിൽ അകപ്പെടുത്താൻ ശ്രമിക്കും. അത് മോഹത്തിന്റെയും ആഗ്രഹത്തിന്റെയും സ്നേഹത്തിന്റെയും രൂപത്തിൽ ആകാം. ഏദനിൽ ഹവ്വ മോഹത്തിന് അടിമപ്പെട്ടതുകൊണ്ട് അവരെ കീഴ്പ്പെടുത്താൻ കഴിഞ്ഞത്. ആയതിനാൽ നമ്മുടെ ഇഷ്ടങ്ങൾ / ആഗ്രഹങ്ങൾ എല്ലാം ദൈവത്തിൽ നിന്ന് ലഭിക്കാവുന്ന അർഹതപ്പെട്ട അനുഗ്രഹങ്ങളായി തീരേണം. എന്നും നമ്മോടു കൂടെ ഇരിക്കാമെന്നു വാഗ്ദാനം ചെയ്ത ദൈവത്തിൽ വിശ്വസിച്ചു, വിളിച്ച് അപേക്ഷിക്കണം. സകലത്തിൽ നിന്ന് നമ്മെ വിടുവിച്ച്, കൃപയിൻ ചിറകിന്റെ നിഴലിൻ കീഴിൽ നമ്മെ ചേർത്ത് നിർത്തി വഴികൾ നടത്തി ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വത്തെ വെളിപ്പെടുത്തും.

